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EU Inc. в Естонії: навіщо експериментувати там, де
все вже працює
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З огляду на неоднорідність правил та процедур у державах-членах, Європейський

Союз прагне спростити створення та розвиток підприємств за допомогою єдиної

цифрової правової бази: "28-го режиму". Саме про це йдеться в опулікованому 18

березня повідомленні EU Inc. Завдання полягає у посиленні європейської

конкурентоспроможності шляхом зменшення адміністративних, фінансових та

регуляторних перешкод, що гальмують інновації та інвестиції. Естонський досвід (e-

residency) видається конкретним зразком для тестування цієї реформи. Успіх проєкту

залежатиме, однак, від реальної гармонізації між країнами та його здатності

супроводжувати зростання підприємств у масштабах єдиного ринку.
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■ На першій шпальті :
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Штучний інтелект: зброя чи суспільне благо?

Рішення США заборонити неамериканцям
користуватися програмним забезпеченням компанії
Anthropic свідчить про напруженість у питанні
регулювання штучного інтелекту (ШІ). Оскільки цей
неефективний захід має на меті монополізувати ШІ для
військових цілей, для регулювання цих досягнень
необхідна міжнародна співпраця на найвищому рівні.
Європейський Союз повинен докласти зусиль, щоб
винести з цього уроки. Він повинен знайти правильний
баланс між необхідними правилами, що захищають
основні права людини, та тими правилами, які слід
скасувати, оскільки вони створюють адміністративне
навантаження на стартапи та гальмують їхній розвиток.

Справжнє відставання Європи полягає не в науковій, а у
фінансовій сфері. Тому завдання полягає в тому, щоб
прискорити підтримку інновацій, зберігаючи при цьому
пріоритет суспільного блага.  Читати далі

■ Фонд :

Звіт Шумана за 2026 рік доступний у форматі
електронної книги!

"Звіт Шумана про Європу: стан справ у Євросоюзі - 2026"

відтепер доступний у цифровому форматі (е-книга).

Виданий видавництвом Hémisphères, цей 20-й випуск
присвячений сучасному контексту глибоких
геополітичних змін. У ньому аналізуються основні
виклики, що стоять перед Європейським Союзом:

безпека та оборона, економічна
конкурентоспроможність, технологічна суверенність та
політична згуртованість. У той час як на континенті
триває війна та змінюється світовий баланс сил, Європа
перебуває на вирішальному етапі своєї історії. Ця
ґрунтовна праця дозволяє зрозуміти поточні
перетворення та поміркувати над майбутнім ЄС. Вона
також доступна у паперовому вигляді французькою
мовою на сайті Фонду та в книгарнях.  Читати далі
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NextGenEU: позитивне рішення щодо
Словенії та новий план Угорщини
9 червня Європейська комісія позитивно оцінила
шостий запит Словенії на виплату коштів у розмірі 41

млн євро в рамках плану NextGenerationEU. Станом на
сьогодні Словенія отримала 83 % від загального обсягу
фінансування у розмірі 2,14 млрд євро за програмою
"Механізм відновлення та стійкості". 10 червня угорські
власті подали запит на перегляд плану відновлення, в
якому детально описано реформи та інвестиції, які
країна планує реалізувати до кінця серпня, щоб
отримати доступ до європейських коштів. Фонд
пропонує на своєму веб-сайті огляд національних планів
відновлення з зазначенням сум, графіків та
пріоритетів.  Читати далі - Інше посилання

■ Єврокомісія :

Набрання чинності Пакту про міграцію та
притулок
12 червня набув чинності Пакт про міграцію та
притулок. Прийнятий у травні 2024 року, він
спрямований на посилення боротьби з нелегальною
імміграцією шляхом реформування європейської
міграційної політики. Цей пакт, що складається з
директиви та дев'яти регламентів, передбачає
процедуру фільтрації на зовнішніх кордонах Євросоюзу,

гармонізацію процедур надання притулку та
прискорення процедур на кордоні. Ці документи також
скасовують Дублінський реглпмент, який покладав
відповідальність за розгляд заяв про надання притулку
на першу країну в'їзду до Європейського Союзу.

Натомість механізм обов'язкової, постійної та щорічної
солідарності зобов'язує держави долучатися до
досягнення кількісної мети солідарності.  Читати далі

Стратегія на підтримку островів та
прибережних громад
10 червня Європейська комісія ухвалила дві стратегії
щодо островів та громад, що прилягають до узбережжя,

в межах Євросоюзу. Для 4 000 островів, на яких
проживає 17 мільйонів людей, та 70 000 км узбережжя
ЄС стратегія спрямована на перетворення викликів, з
якими стикаються ці території, на можливості та стійкі
переваги. Зокрема, йдеться про те, щоб забезпечити
повне врахування їхніх специфічних потреб у майбутніх
пропозиціях. Європейська комісія вперше визначає
скоординований підхід, спрямований на підтримку цих
територій.  Читати далі
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Пропозиція щодо 21-го пакету санкцій проти
росії
9 червня голова Європейської комісії Урсула фон дер
Ляєн винесла на обговорення 21-й пакет санкцій проти
росії, спрямований на сектори енергетики, фінансових
послуг, криптовалют та торгівлі. Нові заходи дозволять
внести до санкційного списку 170 осіб та організацій,

серед яких майже 90 банків. Європейська комісія також
пропонує заморозити верхню межу ціни на нафту на
поточному рівні на шість місяців, одночасно посиливши
обмеження щодо російського "фантомного флоту".

Тепер пропозиція має бути схвалена державами-

членами.  Читати далі

■ Рада ЄС :

Морська та портова стратегії
8 та 9 червня міністри транспорту ухвалили висновки
щодо морської промислової та портової стратегій
Євросоюзу. З огляду на загострення світової конкуренції,
морська промислова стратегія спрямована на зміцнення
позицій Європи у сфері високотехнологічного
суднобудування та передового портового обладнання.

Портова стратегія спрямована на гармонізацію ініціатив,

спрямованих на підвищення конкурентоспроможності,
забезпечення енергетичного переходу та безпеки
європейських портів. Паралельно міністри обмінялися
думками щодо зусиль з декарбонізації транспорту після
2030 року.  Читати далі - Інше посилання

Переговори щодо наступної багаторічної
фінансової програми
11 червня Кіпр як країна, що головує в Раді ЄС,

представив "negotiating box" - документ, покликаний
структурувати переговори між державами-членами
щодо наступної багаторічної фінансової рамки (БФР) на
2028–2034 роки. Цей текст має на меті, у міру можливого,

досягти політичного компромісу щодо майбутніх
пріоритетів європейського бюджету в умовах
зростаючих потреб у сферах конкурентоспроможності,
оборони, екологічного переходу та підтримки України.

Таким чином, кіпрське головування має намір
підготувати майбутні обговорення на засіданні
Європейської ради 18 та 19 червня з метою досягнення
угоди до кінця 2026 року.  Читати далі - Інше посилання
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Засідання міністрів економіки та фінансів
12 червня європейські міністри економіки та фінансів
визначили свою позицію щодо посилення механізму
прикордонного вуглецевого коригування (CBAM).

Паралельно вони обмінялися думками щодо пакету
заходів, пов'язаних з інтеграцією та наглядом за
ринками. Нарешті, вони вирішили припинити
застосування процедури щодо надмірного дефіциту
бюджету Мальти, оскільки державний дефіцит країни
було знижено до рівня нижче 3% ВВП. Вони також
застосували національну виняткову клаузулу щодо
Іспанії, щоб допомогти їй збільшити видатки на
оборону.  Читати далі

Засідання Єврогрупи
11 червня міністри фінансів країн Єврогрупи провели
зустріч, щоб обговорити розвиток макроекономічної та
бюджетної ситуації в єврозоні, з особливим акцентом на
бюджетних питаннях. Директорка-розпорядниця
Міжнародного валютного фонду (МВФ) Крісталіна
Георгієва представила висновки щорічних консультацій
Фонду щодо політики єврозони та обмінялася думками з
міністрами. Потім вони обговорили виклики та
пріоритети, пов'язані зі зміцненням енергетичної
безпеки та економічної стійкості.  Читати далі

■ Дипломатія :

Саміт ЄС-Республіка Корея
10 червня голова Європейської комісії Урсула фон дер
Ляєн та голова Європейської ради Антоніу Кошта
зустрілися з президентом Південної Кореї Лі Чже Мюном
під час 11-го двостороннього саміту, в ході якого була
підписана угода про цифрову торгівлю, що доповнює
угоду про вільну торгівлю, яка діє з 2011 року. ЇЇ метою є
посилення захисту споживачів в Інтернеті, спрощення
транскордонного обміну даними та зниження витрат
для підприємств. Паралельно з цим Європейський Союз
та Південна Корея започаткували нове Партнерство з
питань конкурентоспроможності. Підкреслюючи
взаємозалежність між європейською безпекою та
безпекою в Індо-Тихоокеанському регіоні, лідери
зобов'язалися розширити своє партнерство у сферах
безпеки та оборони.  Читати далі - Інше посилання
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Нова угода з чотирма державами Східної та
Південної Африки
11 червня Європейський Союз та чотири держави
Східної та Південної Африки (Коморські Острови,

Мадагаскар, Маврикій та Сейшельські Острови)

завершили переговори щодо угоди про посилене
економічне партнерство (ЕПП). Вона охоплює сфери
послуг, інвестицій, державних закупівель, цифрової
торгівлі, а також інтелектуальної власності. Зокрема,

угода містить широкий спектр зобов'язань щодо сталого
розвитку, зокрема з питань прав працівників та захисту
клімату. Угода залишається відкритою для інших країн
регіону, а переговори із Зімбабве тривають. Перед
набранням чинності угода має бути схвалена Радою ЄС
та Європейським парламентом.  Читати далі

Співпраця з Кенією
8 червня Європейський Союз та Кенія поглибили
стратегічне партнерство у сферах торгівлі, цифрової
трансформації та сталого інвестування з метою
стимулювання економічного зростання в рамках
європейської ініціативи "Global Gateway".  Читати далі

Цифрове партнерство з Бразилією
12 червня Європейський Союз та Бразилія підписали
угоду про цифрове партнерство й ухвалили рішення про
взаємну сумісність, визнавши тим самим, що їхні рівні
захисту даних є порівнянними, та надавши можливість
підприємствам, державним органам та громадянам
вільно обмінюватися даними. Крім того, це партнерство
сприятиме зміцненню двостороннього співробітництва
у сфері спільних цифрових пріоритетів.  Читати далі

■ ЄЦБ :

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_26_1315
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_26_1315
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_26_1315
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_26_1294
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_26_1294
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_26_1350
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_26_1350


Зростання інфляції та процентних ставок
11 червня члени Ради керуючих Європейського
центрального банку ухвалили рішення підвищити три
основні процентні ставки на 25 базисних пунктів.

Відповідно, з 17 червня процентні ставки за депозитним
механізмом, основними операціями рефінансування та
механізмом граничного кредитування будуть підвищені
до 2,25 %, 2,40 % та 2,65 % відповідно. Це перше
підвищення ставок з вересня 2023 року. У такий спосіб
керуючі сподіваються стримати інфляцію, яка у травні
сягнула 3,2 % проти 1,9 % у лютому через конфлікт на
Близькому Сході. Це рішення має забезпечити
стабілізацію інфляції на рівні цільового показника
Європейського центрального банку у 2 % у
середньостроковій перспективі.  Читати далі

■ Трилоги :

Угода про посилення оборони Європи
10 червня переговірники від Європейського парламенту
та Ради ЄС дійшли згоди щодо законодавчих
пропозицій, спрямованих на спрощення інвестицій у
сектор оборони. Серед ключових заходів сторони
домовилися пришвидшити процедуру видачі дозволів
на реалізацію проєктів, встановивши стандартний
термін у 42 робочі дні. Вони ухвалили заходи,

спрямовані на усунення регуляторних перешкод для
внутрішньосоюзних поставок продукції оборонного
призначення та прискорення процедур закупівель у
сфері оборони. Крім того, з метою сприяння інвестиціям
буде спрощене управління та впровадження
Європейського оборонного фонду. Ці пропозиції мають
дозволити залучити до 800 млрд євро інвестицій
протягом найближчих років у рамках плану "ReArm

Europe".  Читати далі - Інше посилання

Угода про прискорення цифровізації
підприємств
9 червня переговірники від Ради ЄС та Європейського
парламенту досягли згоди щодо законодавства про малі
підприємства середньої капіталізації та про
цифровізацію. Співзаконодавці створюють нову
категорію "малих підприємств середньої капіталізації",

до якої належать підприємства з чисельністю
працівників менше 1 000 осіб та оборотом, що не
перевищує 150 млн євро. Ця категорія дозволить таким
підприємствам зберегти ті самі сприятливі умови для
розвитку, що й тоді, коли вони були МСП. Крім того, нове
законодавство просуває принцип "цифрового підходу за
замовчуванням", що дозволяє знизити витрати для
підприємств та зменшити адміністративні
формальності.  Читати далі

https://www.ecb.europa.eu/press/press_conference/html/index.en.html
https://www.ecb.europa.eu/press/press_conference/html/index.en.html
https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20260608IPR44910/meps-strike-a-deal-to-strengthen-europe-s-defence-readiness
https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20260608IPR44910/meps-strike-a-deal-to-strengthen-europe-s-defence-readiness
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2026/06/10/simplification-council-and-parliament-strike-deal-to-boost-eu-defence-industry-and-readiness/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2026/06/09/simplification-council-and-parliament-strike-deal-to-help-growing-businesses-thrive-and-accelerate-digitalisation/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2026/06/09/simplification-council-and-parliament-strike-deal-to-help-growing-businesses-thrive-and-accelerate-digitalisation/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2026/06/09/simplification-council-and-parliament-strike-deal-to-help-growing-businesses-thrive-and-accelerate-digitalisation/


Угода про стабільність майбутньої системи
торгівлі квотами на викиди
11 червня переговірники від Ради та Європейського
парламенту досягли угоди щодо посилення механізму
забезпечення стабільності ринку (MSR). Цей механізм
застосовуватиметься до майбутньої системи торгівлі
квотами на викиди "ETS2" і охоплюватиме сектори
будівництва та автомобільних перевезень, починаючи з
2028 року. Ця реформа спрямована на обмеження
різкого зростання цін на вуглець для домогосподарств
та підприємств шляхом збільшення обсягу квот, які
можуть бути введені в обіг, коли ціни перевищують
поріг у 45 євро за тонну CO₂. Таким чином європейські
інституції мають намір підвищити передбачуваність
системи, зменшити волатильність цін та сприяти
підвищенню прийнятності кліматичного переходу. Ця
угода є одним з основних інструментів європейської
стратегії декарбонізації.  Читати далі

■ Німеччина :

Винищувач майбутнього (SCAF) - жертва
розбіжностей між Парижем та Берліном
8 червня канцлер Німеччини Фрідріх Мерц та президент
Франції Емманюель Макрон повідомили про
припинення проекту "Бойової авіаційної системи
майбутнього" (SCAF). Ця програма, започаткована у 2017

році з метою розробки винищувача нового покоління,

мала замінити літаки Rafale та Eurofighter до 2040 року.

Хоча розробка бойового літака припинена, деякі
компоненти, зокрема система мережевого зв'язку
(бойовий хмарний сервіс), мають бути збережені. Ця
невдача є серйозним ударом для франко-німецької
промислової співпраці та ставить під сумнів здатність
Європи реалізовувати великі спільні програми.  Читати
далі

■ Кіпр :

https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2026/06/11/ets2-market-stability-reserve-council-and-parliament-reach-provisional-agreement/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2026/06/11/ets2-market-stability-reserve-council-and-parliament-reach-provisional-agreement/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2026/06/11/ets2-market-stability-reserve-council-and-parliament-reach-provisional-agreement/
https://zn.ua/ukr/POLITICS/krakh-vijskovikh-ambitsij-jevropi-spilnij-vinishchuvach-frantsiji-ta-nimechchini-za-100-miljardiv-jevro-ne-zletit.html
https://zn.ua/ukr/POLITICS/krakh-vijskovikh-ambitsij-jevropi-spilnij-vinishchuvach-frantsiji-ta-nimechchini-za-100-miljardiv-jevro-ne-zletit.html
https://zn.ua/ukr/POLITICS/krakh-vijskovikh-ambitsij-jevropi-spilnij-vinishchuvach-frantsiji-ta-nimechchini-za-100-miljardiv-jevro-ne-zletit.html
https://zn.ua/ukr/POLITICS/krakh-vijskovikh-ambitsij-jevropi-spilnij-vinishchuvach-frantsiji-ta-nimechchini-za-100-miljardiv-jevro-ne-zletit.html


Оборонний договір із Францією
8 червня у Нікосії Франція та Кіпр підписали угоду про
статус збройних сил (Status of Forces Agreement, SOFA),

яка має на меті забезпечити правове регулювання
присутності збройних сил кожної з цих двох країн на
території іншої. Ця угода покликана спростити
процедури розгортання військових сил у регіоні
Середземного моря, де спостерігається напружена
ситуація. Цей підпис став наслідком угоди про
стратегічне партнерство, укладеної президентами
Нікосом Христодулідесом та Еммануелем Макроном у
Парижі в грудні минулого року.  Читати далі

■ Франція :

Виставка у сфері оборони та безпеки в
Парижі
До 19 червня в Парижі проходить Eurosatory - провідна
світова виставка в галузі оборони та безпеки, заснована
в 1967 році. Ця виставка, що зібрала понад 2600

експонентів з усього світу та спеціалізується на
наземних та аеро-насемних системах, привертає увагу
до кількох ключових питань: прискорення темпів
виробництва, інновації в оборонній галузі, стійкість
ланцюгів постачання, підготовка збройних сил до
бойових дій високої інтенсивності, розвиток спільних
бойових дій та зміцнення європейської
співпраці.  Читати далі

■ Ірландія :

Ірландія оприлюднила пріоритети свого
головування в Раді ЄС
11 червня уряд Ірландії оприлюднив пріоритети
майбутнього ірландського головування в ЄС, яке Дублін
здійснюватиме з 1 липня до 31 грудня. Орієнтована на
три напрямки - конкурентоспроможність, цінності та
безпеку - ця програма має на меті зміцнити економічну
стійкість Євросоюзу, захистити верховенство права та
європейські демократичні цінності, а також відповісти
на виклики у сфері безпеки, з якими стикається
континент.  Читати далі

■ Люксембург :

https://cyprus-faq.com/uk/south/news/frantsiya-i-kipr-podpishut-soglashenie-o-voennom-prisutstvii-sofa/
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https://unn.ua/news/eurosatory-2026-u-paryzhi-15-chervnia-startuie-odna-z-naibilshykh-vystavok-ozbroiennia
https://unn.ua/news/eurosatory-2026-u-paryzhi-15-chervnia-startuie-odna-z-naibilshykh-vystavok-ozbroiennia
https://uk.eureporter.co/health/2026/06/10/irelands-presidency-of-the-eu-will-link-health-and-competitiveness/
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https://uk.eureporter.co/health/2026/06/10/irelands-presidency-of-the-eu-will-link-health-and-competitiveness/


Зустріч міністрів з питань цифрових
технологій D9+

8 червня Люксембург прийняв тринадцять міністрів з
питань цифрових технологій у рамках зустрічі "Digital 9

Plus" (D9+), щоб обговорити, зокрема, питання цифрової
безпеки та захисту неповнолітніх в Інтернеті.
Обговорення також стосувалися
конкурентоспроможності Європейського Союзу,

розвитку штучного інтелекту та усунення перешкод для
функціонування єдиного ринку. З цієї нагоди вони
закликали посилити безпеку цифрових платформ,

зокрема через майбутню пропозицію під назвою Digital

Fairness Act, щоб гарантувати узгоджений європейський
підхід та уникнути будь-якої регуляторної
роздробленості. Крім того, зустріч дала змогу
обговорити шляхи прискорення переходу до більшої
європейської цифрової суверенності.  Читати далі - Інше
посилання

■ Румунія :

Призначення нового прем'єр-міністра
14 червня президент Румунії Нікошур Дан призначив
колишнього міністра розвитку Адріана Вештя на посаду
прем'єр-міністра, доручивши йому сформувати новий
уряд. Це призначення відбулося після відмови від
посади депутата Європарламенту Еуджена Томака, якого
спочатку призначали на цю посаду, через відсутність
необхідної більшості в парламенті. Країна переживає
політичну кризу з моменту усунення прем'єр-міністра
Іліє Боложана на початку травня в результаті вотуму
недовіри з боку його колишніх союзників-соціал-

демократів та ультраправих.  Читати далі - Інше
посилання

■ Швейцарія :

Відхилення ініціативи "Ні Швейцарії з 10
мільйонами жителів!"

14 червня швейцарці 54,75 % голосів відхилили
популярні антиміграційну ініціативу під назвою "Ні
Швейцарії з 10 мільйонами!", яка мала на меті обмежити
чисельність населення країни 10 мільйонами, при тому
що зараз у країні проживає 9,5 мільйона людей, з яких
іноземці становлять понад чверть.  Читати далі

■ Україна :

https://gouvernement.lu/fr/actualites/toutes_actualites/communiques/2026/06-juin/08-margue-digital9plus.html
https://gouvernement.lu/fr/actualites/toutes_actualites/communiques/2026/06-juin/08-margue-digital9plus.html
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https://www.admin.ch/en/sustainability-initiative
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Саміт країн Північної Європи та Балтії (NB8)

9 червня в Таллінні відбувся саміт восьми країн
Північної Європи та Балтії (NB8: Данія, Естонія,

Фінляндія, Ісландія, Латвія, Литва, Норвегія, Швеція) за
участю президента України Володимира Зеленського.

Вони зобов'язалися посилити співпрацю у сферах
безпеки, оборони, стійкості та конкурентоспроможності,
зокрема у галузях штучного інтелекту та технологій.

Також вони підтвердили свою незмінну підтримку
України та бажання бачити її членом Європейського
Союзу та НАТО, водночас висловивши намір розвивати
співпрацю з нею в економічній, політичній, безпековій
та оборонній сферах.  Читати далі

Підписання угод з Естонією та Латвією
9 червня президент України Володимир Зеленський
зустрівся з прем'єр-міністром Естонії Крістеном Міхалом
та підписав угоду, спрямовану на зміцнення співпраці
між їхніми країнами у сфері безпеки та оборони.

Зокрема, вона передбачає надання допомоги у сфері
безпеки, обмін досвідом та співпрацю у галузі оборонної
промисловості та протиповітряної оборони. Того ж дня
президент України зустрівся з прем'єр-міністром Латвії
Андрісом Кулбергсом і уклав угоду щодо безпілотників,

яка, зокрема, передбачає постачання Латвією оборонної
продукції, фінансування українського виробництва та
розвиток співробітництва у сфері оборони.  Читати далі -
Інше посилання

■ Ватикан :

Апостольська подорож Папи Римського до
Іспанії
З 6 по 12 червня Папа Лев XIV здійснив апостольську
подорож до Іспанії, яка включала Мадрид, Барселону та
Канарські острови. Подорож, що проходила під гаслом
"Підніміть очі"- біблійним закликом розпізнати
присутність Бога та відкритися іншим, - центральне
місце було відведене питанням міграції. Він виступив
перед іспанськими парламентарями з унікальною
промовою, нагадавши, що захист людського життя є
метою цивілізації і що Європа повинна знову відкрити
для себе справжню цінність діалогу. У Барселоні він
відкрив останню вежу собору Саграда Фамілія.  Читати
далі

■ Рада Європи :

https://www.president.gov.ua/news/vzayemodiya-z-krayinami-pivnichnoyi-yevropi-ta-baltiyi-daye-104865
https://www.president.gov.ua/news/vzayemodiya-z-krayinami-pivnichnoyi-yevropi-ta-baltiyi-daye-104865
https://www.president.gov.ua/news/ukrayina-ta-estoniya-pidpisali-spilnu-deklaraciyu-pro-posile-104845
https://www.president.gov.ua/news/ukrayina-ta-estoniya-pidpisali-spilnu-deklaraciyu-pro-posile-104845
https://www.president.gov.ua/news/u-tallinni-prezident-ukrayini-j-novij-premyer-ministr-latviy-104833
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/4131177-papa-lev-xiv-pribuv-iz-vizitom-do-ispanii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/4131177-papa-lev-xiv-pribuv-iz-vizitom-do-ispanii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/4131177-papa-lev-xiv-pribuv-iz-vizitom-do-ispanii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/4131177-papa-lev-xiv-pribuv-iz-vizitom-do-ispanii.html


Візит Генерального секретаря Ради Європи
до Відня
11 червня Генеральний секретар Ради Європи Ален
Берсе зустрівся у Відні з австрійськими керівниками та
представниками міжнародних організацій. Він
наголосив на необхідності співпраці між європейськими
багатосторонніми інституціями. У цьому контексті було
порушено питання про посилення співпраці між Радою
Європи та ОБСЄ, спираючись на їхню
взаємодоповнюваність у просуванні прав людини. З
нагоди 70-ї річниці вступу до Ради Європи Австрію було
відзначено за її багаторічну прихильність європейській
співпраці, з особливим акцентом на постійному
виконанні рішень Європейського суду з прав
людини.  Читати далі - Інше посилання

■ Дослідження/Звіти :

Звіт щодо обігу наркотиків
9 червня Європейське агентство з наркотиків (EUDA)

оприлюднило звіт за 2026 рік про ситуацію з обігом
наркотиками в Європі. У звіті підкреслюється, що
наркотики мають дедалі негативніший вплив на
здоров'я та безпеку в Європі через їхню більшу
доступність та посилення дії. Водночас у ньому
зазначається, що незаконний обіг наркотиків становить
загрозу безпеці через мережі організованої злочинності,
які постійно диверсифікуються. Натомість обсяг
наркотиків, вилучених у ЄС, зменшився порівняно з
2024 роком. У зв'язку з цим Єврокомісія продовжуватиме
посилювати допомогу державам-членам у подоланні
цих викликів, зокрема за допомогою нової стратегії та
нового плану дій ЄС щодо боротьби з незаконним
обігом наркотиків.  Читати далі

■ Культура :

Дієго Рівера та мексиканське мистецтво в
Римі
До 13 грудня в музеях Капітолію в Римі проходить
виставка, присвячена мексиканському мистецтву. Через
понад 140 творів, з яких 30 присвячені ретроспективі
художника Дієго Рівери, виставка знайомить
відвідувачів із творчістю провідних митців цієї
країни.  Читати далі

https://www.coe.int/en/web/portal/-/secretary-general-in-vienna-europe-s-response-to-fragmentation-must-be-greater-cooperation?p_l_back_url=%2Fen%2Fweb%2Fportal%2Fnewsroom
https://www.coe.int/en/web/portal/-/secretary-general-in-vienna-europe-s-response-to-fragmentation-must-be-greater-cooperation?p_l_back_url=%2Fen%2Fweb%2Fportal%2Fnewsroom
https://www.coe.int/en/web/portal/-/secretary-general-in-vienna-europe-s-response-to-fragmentation-must-be-greater-cooperation?p_l_back_url=%2Fen%2Fweb%2Fportal%2Fnewsroom
https://www.bundeskanzleramt.gv.at/bundeskanzleramt/nachrichten-der-bundesregierung/2026/06/bundeskanzler-stocker-empfing-europarat-generalsekretaer-berset-europa-muss-bei-abschiebungen-handlungsfaehig-sein.html
https://www.euda.europa.eu/publications/european-drug-report/2026_en
https://www.euda.europa.eu/publications/european-drug-report/2026_en
https://www.finestresullarte.info/en/exhibitions/at-the-capitoline-museums-a-retrospective-devoted-to-diego-rivera-and-20th-century-mexican-art
https://www.finestresullarte.info/en/exhibitions/at-the-capitoline-museums-a-retrospective-devoted-to-diego-rivera-and-20th-century-mexican-art
https://www.finestresullarte.info/en/exhibitions/at-the-capitoline-museums-a-retrospective-devoted-to-diego-rivera-and-20th-century-mexican-art


Бієнале сучасного мистецтва в Боніфачо
До 5 листопада Бієнале сучасного мистецтва в Боніфачо,

організована організацією De Renava, повертається зі
своїм 3-м випуском під гаслом "Ніхто не спить". Цей захід
об'єднує 18 художників та колективів з місцевої та
міжнародної сцени, які досліджуватимуть тему свята як
простору опору, свободи та колективного відновлення
через інсталяції, відео та перформанси. Паралельно
відбудуться кілька концертів, конференцій,

перформансів та кінопоказів.  Читати далі

Літня виставка Королівської академії
мистецтв у Лондоні
До 23 серпня в Лондонській Королівській академії
мистецтв проходить традиційна літня виставка. Ця подія
об'єднує роботи митців із найрізноманітніших напрямків
— від загальновідомих імен до визнаних митців та
членів Королівської академії. Відвідувачі можуть
ознайомитися з широким діапазоном дисциплін,

зокрема з малюнком, живописом, фотографією,

скульптурою, архітектурою, кінематографом та
цифровим мистецтвом.  Читати далі

Базельський арт-ярмарок
З 18 по 21 червня в Базелі відкриває свої двері Art Basel.

Близько 290 галерей зі світовим ім'ям представляють тут
роботи понад 4 000 митців. Окрім виставок, щодня в
рамках ярмарку по всьому місту відбуваються лекції,
зустрічі та інші заходи, що робить Базель обов'язковим
місцем для відвідування митцями та
колекціонерами.  Читати далі

Опера в Мюнхені
До 31 липня у Мюнхені проходить щорічний оперний
фестиваль "Münchner Opernfestspiele", організований
Баварською державною оперою. Більше місяця
відбуватимуться численні заходи: оперні постановки,

балетні вистави, симфонічні концерти та сольні виступи,

які зацікавлять як виконавців, так і глядачів з усього
світу. У рамках фестивалю 2026 року будуть представлені
кілька нових постановок, а також різноманітний
репертуар класичних і сучасних творів.  Читати далі

https://www.derenava-art.com/en/home
https://www.derenava-art.com/en/home
https://www.royalacademy.org.uk/exhibition/summer-exhibition-2026
https://www.royalacademy.org.uk/exhibition/summer-exhibition-2026
https://www.royalacademy.org.uk/exhibition/summer-exhibition-2026
https://www.artbasel.com/?lang=en
https://www.artbasel.com/?lang=en
https://www.staatsoper.de/en/
https://www.staatsoper.de/en/


Світлини Еда ван дер Ельскена в Амстердамі
До 13 вересня Рейксмузеум присвячує виставку Еду ван
дер Ельскену, одному з найвидатніших нідерландських
фотографів свого покоління. Від його знімків, зроблених
під час подій в Японії та на Кубі у 1950-х роках, до його
фотоальбому 1980-х років - уся творчість митця вперше
була ретельно проаналізована Нідерландським музеєм
фотографії та Рейксмузеєм.  Читати далі

36-й фестиваль у Познані
З 21 по 28 червня у Познані відбудеться 36-й Malta

Festival, програма якого об'єднує театр, танець, музику,

кіно, літературу та перформанси у різних куточках міста.

Залишаючись вірним своєму покликанню до діалогу між
мистецтвами та культурами, захід має на меті сприяти
роздумам над головними проблемами сучасності. Подія,

що отримала свою назву на честь озера Мальта,

продовжує розвиватися, вшановуючи провідних
міжнародних митців та підтверджуючи своє прагнення
перетворити міський простір на місце творчості, обміну
та громадянської участі.  Читати далі

100 років від дня смерті Антоніо Гауді
10 червня виповнилося 100 років від дня смерті
архітектора Антоніо Гауді. З цієї нагоди відбулося
урочисте відкриття вежі Ісуса Христа в соборі Саграда
Фамілія за присутності Папи Лева XIV, який очолив
урочисту месу: з висотою 172,5 метра собор відтепер
стає найвищим у світі. Відкриття вежі, зокрема, відбулося
в особливо насиченому на події році для Барселони, яку
ЮНЕСКО визнала Світовою столицею архітектури. У місті
відбудеться понад 1 500 заходів, серед яких виставка в
Музеї історії Каталонії, конгрес, присвячений творчості
Гауді, в Ла Педрері, спеціальні програми в знакових
будівлях міста, а також Всесвітній конгрес архітекторів,

запланований на 28 червня - 2 липня.  Читати далі

Календар подій :

15-18/06/2026

Пленарна сесія Європейського парламенту (Страсбург)

https://www.rijksmuseum.nl/en/whats-on/exhibitions/ed-van-der-elsken
https://www.rijksmuseum.nl/en/whats-on/exhibitions/ed-van-der-elsken
https://malta-festival.pl/en/
https://malta-festival.pl/en/
https://lb.ua/world/2026/06/11/744442_barseloni_urochisto_vidkrili.html
https://lb.ua/world/2026/06/11/744442_barseloni_urochisto_vidkrili.html


15-17/06/2026

Саміт G7 (Евіан)

15/06/2026

Рада з закордонних справ

Конференції щодо набуття членства з України, Молдови та Чорногорії

Рада асоціації з Єгиптом (Люксембург)

16/06/2026

Рада з питань охорони здоров'я

Рада з загальних справ (Люксембург)

18-19/06/2026

Європейська рада (Брюссель)

22-23/06/2026

Рада з питань сільського господарства та рибальства (Люксембург)
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